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Konferencia biskupov Slovenska (KBS) prináša na internetovej stránke www.kbs.sk oficiálny preklad dekrétu

Apoštolskej penitenciárie, ktorým pápež František udeľuje dar odpustkov pri príležitosti Roku svätého

Jozefa. Osobitný rok platí od 8. decembra, presne 150 rokov od vyhlásenia svätého Jozefa za patróna celej

Cirkvi pápežom Piom IX. v roku 1870.

Boží služobník Pius XII. zaviedol 1. mája 1955 sviatok sv. Jozefa, robotníka, „s úmyslom, aby všetci
uznali dôstojnosť práce, a aby táto inšpirovala spoločenský život a zákony založené na
rovnakom rozdelení práv a povinností“. Preto bude možné udeliť úplné odpustky tým, ktorí denne

zveria svoju prácu pod ochranu sv. Jozefa, a každému veriacemu, ktorý bude v modlitbe prosiť o  jeho

príhovor .

Úplné odpustky sa udeľujú za obvyklých podmienok (sviatostná spoveď, sväté prijímanie a modlitba na

úmysel Svätého Otca) veriacim, ktorí sa zrieknu akéhokoľvek hriechu a budú sa podieľať na Roku sv. Jozefa

skutkami a spôsobmi stanovenými Apoštolskou penitenciáriou. Úplne odpustky sa udeľujú tiež tým, ktorí

budú aspoň 30 minút meditovať nad modlitbou Otčenáš alebo sa zúčastnia na aspoň jednodňovej duchovnej

obnove, ktorá zahŕňa meditáciu o sv. Jozefovi. Zároveň dar odpustkov môžu získať tí, ktorí „podľa

príkladu sv. Jozefa vykonajú skutok telesného alebo duchovného milosrdenstva.”

Úplné odpustky sa udeľujú aj veriacim, ktorí sa pomodlia Litánie k sv. Jozefovi (pre latinskú tradíciu), alebo

akatist k sv. Jozefovi, celý alebo aspoň nejakú časť (pre byzantskú tradíciu), alebo nejakú inú modlitbu k sv.

Jozefovi, vlastnú iným liturgickým tradíciám, modlitbu za prenasledovanú Cirkev ad intra a ad extra a za

úľavu pre všetkých kresťanov, ktorí trpia akýmkoľvek prenasledovaním.

Okrem už uvedených okolností udeľuje úplné odpustky aj veriacim, ktorí sa pomodlia akúkoľvek legitímne

schválenú modlitbu alebo vykonajú pobožnosť ku cti sv. Jozefa napríklad „K tebe blahoslavený Jozef“,

najmä pri príležitosti 19. marca a 1. mája, na sviatok Svätej rodiny, Ježiša, Márie a Jozefa, na nedeľu sv.

Jozefa (podľa byzantského obradu), na 19. deň každého mesiaca a každú stredu, teda v deň venovaný

pamiatke na tohto svätca podľa latinskej tradície.

„V aktuálnej situácii ohrozenia zdravia sa dar úplných odpustkov zvlášť vzťahuje na starých,
chorých, zomierajúcich a všetkých tých, čo z legitímnych dôvodov nemajú možnosť vychádzať
z domova, ktorí sa v duchu zrieknu každého hriechu a s úmyslom splniť tri zvyčajné
podmienky, len čo to bude možné, pomodlia sa doma alebo tam, kde sa pre prekážku
zdržiavajú, pobožnosť ku cti sv. Jozefa, útechy chorých a patróna dobrej smrti, ponúknuc s
dôverou Bohu svoje bolesti a strasti svojho života,” uvádza dokument.
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